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«Καµπανάκι» του Δήµου Πυλαίας-Χορτιάτη για τα ογκώδη
Σε περίπτωση που ο Δήµος δεν ενηµερωθεί, ο ρυπαίνων πληρώνει εκτός από τα τέλη αποκοµιδής και πρόστιµο.

 

Εγκρίθηκε ο νέος κανονισµός καθαριότητας από το Δηµοτικό Συµβούλιο Πυλαίας-Χορτιάτη.

Ο νέος κανονισµός βάζει κανόνες για ένα πιο σύγχρονο και φιλικό προς το περιβάλλον σύστηµα διαχείρισης των

ογκωδών στερεών αποβλήτων σύµφωνα µε τα ευρωπαϊκά πρότυπα, ενώ «νοικοκυρεύει» και το τοπίο στη διαχείριση

της καθηµερινότητας.

Για πρώτη φορά προβλέπονται κλιµακωτά τέλη αποκοµιδής ανάλογα µε την ποσότητα των ογκωδών, τα οποία οι

υπηρεσίες θα συλλέγουν µόνον κατόπιν προηγούµενης ενηµέρωσης από τους δηµότες.

 

ΛΙΓΟΤΕΡΑ ΟΓΚΩΔΗ – ΜΙΚΡΟΤΕΡΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ

Με τον νέο κανονισµό καθαριότητας, είναι υποχρεωτική η ενηµέρωση των υπηρεσιών του Δήµου πριν την απόρριψη

ογκωδών προκειµένου να προγραµµατιστεί η µέρα και η ώρα της αποκοµιδής.

Η ενηµέρωση γίνεται είτε τηλεφωνικά στο 15195 είτε ψηφιακά στο e 15195.

Σε περίπτωση που ο Δήµος δεν ενηµερωθεί, ο ρυπαίνων πληρώνει εκτός από τα τέλη αποκοµιδής και πρόστιµο.

Η αποκοµιδή είναι δωρεάν για συγκεκριµένες µικρές ποσότητες και επιβαρύνεται κλιµακωτά µε κόστος όσο οι ποσότητες

αυξάνονται.
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Κάθε µήνα οι υπηρεσίες του Δήµου µας µαζεύουν πάνω από 4.000 τόνους ογκωδών αντικειµένων πολλά από αυτά

πεταµένα άτακτα, δίχως συσκευασία και δίχως προηγούµενη ενηµέρωση. Στη συνέχεια οι υπηρεσίες του Δήµου τα

επεξεργάζονται σύµφωνα µε τον νόµο σε αδειοδοτηµένο Σύστηµα Διαχείρισης Ογκωδών και ανακυκλώνονται.

Οι ποσότητες είναι τεράστιες. Με την ενηµέρωση από τον πολίτη η διαχείριση των ογκωδών γίνεται πιο γρήγορα και πιο

αποτελεσµατικά, ενώ οι γειτονιές παραµένουν καθαρές, νοικοκυρεµένες και ανθρώπινες.

Ο Δήµος ξεκίνησε και θα εντείνει τις επόµενες ηµέρες καµπάνια ενηµέρωσης µε αποστολή χιλιάδων µηνυµάτων SMS στα

κινητά των δηµοτών, e-mails, αναρτήσεις του νέου κανονισµού στο site του Δήµου και τα social media ώστε όλοι οι

πολίτες να ενηµερωθούν και να συνεργάζονται στην κοινή προσπάθεια για πιο καθαρή πόλη. Ο νέος κανονισµός

συνδέεται και µε τους επόπτες γειτονιάς αλλά και µε τη δηµοτική αστυνοµία που θα παρακολουθούν την υλοποίηση του

σχεδιασµού και θα ελέγχουν τους παραβάτες. Ο νέος κανονισµός ισχύει άµεσα από την έκδοσή του.

«Ξεκινάµε. Όλοι µαζί εφαρµόζουµε τον νέο κανονισµό καθαριότητας που διασφαλίζει την καθαριότητα στις γειτονιές του

Δήµου µας, τη δηµόσια υγεία και την ποιότητα της ζωής µας. Η καθαριότητα είναι πολιτισµός και παιδεία και εµείς τα

διαθέτουµε και τα δύο. Η συµµετοχή όλων µας είναι για το καλό µας. Ενηµερώσου και δράσε!» τονίζει στο µήνυµά του ο

Δήµαρχος Πυλαίας-Χορτιάτη Ιγνάτιος Καϊτεζίδης.

Θέλετε να µένετε ενηµερωµένοι για τις εξελίξεις της επικαιρότητας;

Διαβάστε όλα τα τελευταία νέα από την Θεσσαλονίκη & την Ελλάδα, τη στιγµή που συµβαίνουν.
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Σχετικά µε τον αρθρογράφο RTHESS NEWSROOM

Η συντακτική οµάδα του Rthess.gr αποτελείται από επαγγελµατίες δηµοσιογράφους, τα αποκλειστικά ρεπορτάζ των

οποίων έχουν αναπαραχθεί από το σύνολο των ηλεκτρονικών και των έντυπων Μέσων ενηµέρωσης της

επικράτειας.
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